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23.42% 74

19.30% 61

57.28% 181

Q1 Cá fhad atá tú ag múineadh Gaeilge?
Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Níos lú ná 5 bliana

6 go 10 mbliana

Níos mó ná 10 mbliana
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87.03% 275

7.28% 23

3.16% 10

2.53% 8

Q2 Cén cinéal scoile ina mhúineann tú?
Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Scoil lán Bhéarla

Scoil lán Ghaeilge

Scoil sa Ghaeltacht

Sruth Gaeilge i scoil lán Bhéarla
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4.11% 13

87.03% 275

9.18% 29

Q3 An bhfuil do scoil páirteach ins an Scéim Aitheantais Scoileanna
Gaeltachta?

Answered: 316 Skipped: 0

Total Respondents: 316  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tá

Níl

Níl a fhios agam
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10.13% 32

70.57% 223

19.30% 61

Q4 An bhfuil tú sásta leis an samhail den churaclam Teanga 1 agus
Teanga 2?

Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tá mé sásta

Níl mé sásta

Níl mé cinnte
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Q5 Má tá tú míshásta, cén fáth?
Answered: 316 Skipped: 0
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89.52% 282

4.13% 13

6.67% 21

Q6 Ar mhaith leat go bhfoilseofaí an liosta litríochta agus na
dréachtsonraíochtaí ag an am céanna?

Answered: 315 Skipped: 1

Total Respondents: 315  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ba mhaith liom

Níor mhaith liom

Is cuma liom
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8.23% 26

83.54% 264

8.23% 26

Q7 An bhfuil tú sásta leis leis an méid sonraíochtaí a luaitear ins na
dréachtsonraíochaí agus na topaicí a d’fhéadfadh eascairt as na torthaí

foghlama?
Answered: 316 Skipped: 0

Total Respondents: 316  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tá mé sásta

Níl mé sásta

Is cuma liom
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3.48% 11

94.62% 299

1.90% 6

Q8 An bhfuil tú sásta go mbeidh na marcanna le haghaidh scrúdú béil
athraithe go 35% (in ionad 40%)?

Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tá mé sásta

Níl mé sásta

Is cuma liom
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96.20% 304

0.95% 3

2.85% 9

Q9 Ar cheart treanáíl chuimsitheach a bheith déanta ag múinteoirí sula
gcuirtear tús leis an gcursa nua?

Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ba cheart

Níor cheart

Is cuma liom
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91.46% 289

5.38% 17

3.16% 10

Q10 Ar cheart go mbeadh Cúrsa Bonnleibhéil fós ar fáil do scolairí?
Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ba cheart

Níor cheart

Níl mé cinnte
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91.46% 289

3.16% 10

5.38% 17

Q11 Ar mhaith leat go gcuirfí siar an comhairliúchán ar
dhréachtsonraíochtaí na Sraithe Sinsearaí?

Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ba mhaith liom

Níor mhaith liom

Is cuma liom
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95.57% 302

1.27% 4

3.16% 10

Q12 Ar cheart an comhairliúchán a chur siar go dtí go bhfuil athbreithniú
déanta ar chúrsa Gaeilge na Sraithe Sóisearaí ar dtús?

Answered: 316 Skipped: 0

TOTAL 316

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ba cheart

Níor cheart

is cuma liom
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Q13 Aon mholtaí/tuairimí eile?
Answered: 316 Skipped: 0


